За курение в подъезде жилого дома наказывается в виде штрафа 

В прокуратуру Ленского района РС(Я) обратилась наниматель одного из многоквартирных жилых домов г.Ленска с заявлением о нарушении ее прав со стороны жильцов соседних квартир, которые постоянно курят на лестничной площадке. 

Проведенной проверкой факты, указанные в заявлении нашли свое подтверждение и установлено, что действительно на лестничной площадке в подъезде вышеуказанного многоквартирного жилого дома постоянно и систематически курят жильцы, что является нарушением п.6 Правил пользования жилыми помещениями (утв. Постановлением Правительства РФ №25 от 21.01.2006 г.), согласно которому пользование жилыми помещениями должно осуществляться с учетом соблюдения прав и законных интересов, проживающих в жилом помещении граждан и соседей, требований пожарной безопасности, санитарно-гигиенических и иных требований законодательства. 

Кроме того, курение на лестничной площадке является нарушением п.9.1 СанПин 2.1.2.1002-00 «Санитарно-эпидемиологические требования к жилым зданиям и помещениям». 

По результатам данной проверки прокуратурой района в отношении жильцов, осуществляющих курение в подъезде на лестничной площадке возбуждено административное производство за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых зданий и общественных помещений по ст.6.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Постановлением территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РС(Я) в Ленском районе одна из жительниц вышеназванного многоквартирного жилого дома за курение в подъезде на лестничной площадке привлечена к административной ответственности и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.
Надоело, что вас травят соседи табачной вонью? Хватит терпеть, начните действовать!  Не бойтесь бороться за свои права и здоровье ваше и вашей семьи! 
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Филиал ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в городе Алапаевск и Алапаевском районе»

Главный врач Перерва Людмила Андриановна тел. (34346) 3-19-21
624605, г. Алапаевск, ул. Ленина, 125
НОД «Трезвая Синячиха»
http://trezvosin4a.ucoz.ru/ 

http://vkontakte.ru/trezvosin4a 
Как ограничить продажи табака и алкоголя в своём районе http://akzakon.ru  или http://trezvosin4a.ucoz.ru/index/ogranichenie_torgovli_tabakom_v_vashem_rajone/0-9 
